

各大品牌入驻 展位空前紧张

齐鲁秋季房车展(德州展)优惠颠覆您的想象

“绿城·百合花园”杯2013年齐鲁秋季房车展(德州展)将于9月13日-15日、27日-29日在德州市中心广场盛大开启。随着时间的临近,2013齐鲁秋季房车展(德州展)招商工作火爆空前,德州范围内几乎所有经销商或已认购展位,或正在紧张洽谈之中,让市民不必辛苦奔波,仅仅在一次车展就可以遍览一城车界。

由于本报前两届秋季房车展的成功举行,奠定了齐鲁秋季车展(德州展)在德州范围内车展行业的龙头位置,而今年以来齐鲁晚报·今日德州在各个县市的巡展则成功将“买汽车,去齐鲁车展”的观念深入人心。今年秋季房车展自招商以来,各汽车经销商参展热情异常高涨,从招商情况来看,今年齐鲁秋季车展的展会面积、经销商参展数量、到场汽车数量都将达到德州车展市场有史以来的最高峰。

与往年相比,鉴于车展与日俱增的影响力与德州市民不断增强的购买力,除大众车型应有尽有外,平日里德州车展行业难得一见的豪车,也纷纷亮相本次车展。本报秋季房车展的豪车阵容可以说是有了“质”的飞跃。从举办之初鲜有豪华品牌参展,到如今车展阵容不断壮大,国内外知名豪车品牌竞相加盟,齐鲁秋季房车展,无疑已经成为德州车市发展方向的“风向标”。截至目前为止,奔驰、英菲尼迪已确定参展位置,其他豪车品牌的参

展位置正在商洽之中。

2013齐鲁秋季房车展德州展作为德州地区迄今为止最大规模的汽车展览活动,真正做到了让观众看车买车两不误、实惠休闲两不误,车展也不断有赞助商入驻。如您在车展现场买车订车,将得到由汇一机动车检测中心提供的审车代办券一张,让您在审车过程中,真正享受到一站式服务。同时,本次车展还将品牌展示、汽车销售与文化体验融为一体,竭力为消费者打造最丰富的购车体验,为经销商搭建最完美的销售平台。

由于车展现场空间有限,到目前为止报名较晚的经销商展位已经出现一位难求的局面。部分后期报名的经销商,现如今只能在车展周边位置安排展位。为给报名较晚的经销商一个参展机会,车展组委会决定,之前已报名的车展经销商请务必将车展展位费或者定金于下周交齐,有特殊情况者请及时与车展组委会提前联系,说明情况。

从今天开始到车展开



本报去年秋季车展现场。(资料片)
本报记者 马志勇 摄

幕剩下不足一个月的时间,本报将在这短短的二十多天时间里,持续不断地为此次车展宣传造势,力争使本次车展的影响力遍及城乡每一个角落。同时本着回馈消费者的宗旨,齐鲁秋季房车展在极具观赏性的同时,

众多参展商同时也带来了“真金白银”的优惠政策,充分满足了消费者的购车需求。有参展需求的经销商,也请抓紧时间及时与车展组委会联系。详询:0534-2696651

(张建业)

绿城·百合花园助力 齐鲁秋季房车展(德州展)

由齐鲁晚报·今日德州承办的2013齐鲁秋季房车展(德州展)将于9月13日-15日、27日-29日在德州市中心广场举行。绿城·百合花园以其出众的品质优势,夺得此次秋季房车展的冠名权。据悉,“绿城·百合花园”杯2013齐鲁秋季房车展(德州展)日前进入招商收尾阶段。

2013年4月28日奠基的绿城·百合花园项目是德州市重点建设项目,是绿城集团布局齐鲁、礼献德州的开篇之作。当绿城与德州结缘,就注定了德州居住品质开始发生革命性的改变。绿城·百合花园项目位于新城核心地段,项目占地190余亩,总建筑面积约40万平方米。项目南接城市主干道天衢东路,北至教育路,西临长河大道,东临德州市中医院。产品定位为德州第一品级新城地标性高端物业,涵盖绿城产品丽园系、二代高层诚园系、生态甲级办公楼和高端商业配套、幼儿园等。

绿城集团作为中国十大最具价值的房地产品牌之一,19年来,始终专注开发系列城市“第一品级”优质房产品,以“精品物业营造专家”而闻名,尤其是“绿城品质”,已经成为业内追求却无法超越的传奇。

此次绿城·百合花园冠名2013齐鲁秋季房车展(德州展),既是对齐鲁秋季房车展与日俱增的影响力的充分肯定,也是为自己企业品牌宣传造势搭建的最前沿阵地。通过此次房车展的附带的全方位强势宣传,必将使“绿城·百合花园”的形象深入德州。

(张建业)

七夕之夜热爱无限 爱唯欧齐鲁上演真情告白

“我爱站在你的左边,不是因为你说右边才是我最美的角度,而是因为站在你左边能一直听到你的心脏为我怦然而动。”这句甜蜜的告白并不是出自哪部偶像剧,而是青岛小伙子小华对爱人的爱情宣言。

七夕之夜,由“越级风尚小车”雪佛兰爱唯欧发起的,全国城市年轻人参与的七夕创意告白活动在青岛风尚地标——台东步行街登场。在前期素材征集阶段,雪佛兰共收到超过7000张波普情侣合影和爱情感言,参与者遍布全国各地,不止有北京、上海、广州的情侣参与,更有来自济南、青岛、德州、日照等城市的山东情侣上传了他们甜蜜的合影和感人的

爱情宣言。爱唯欧选择了10条最有“声”有“色”的告白,在青岛台东穿戴大世界的屏幕上播放。就在这个七夕之夜,爱唯欧掀起了比高温天还要火辣的“全城热恋”。

据记者了解,七夕当晚,不少情侣在台东步行街漫步。当爱唯欧告白视频出现在穿戴大世界屏幕上时,立刻吸引了大量行人驻足观看。其中,一位手捧玫瑰的长发女生挽着男朋友看了好久,并表示说:“之前就爱唯欧与‘爱’相连。想不到爱唯欧真的在七夕办了这样一场告白活动,真的是太有创意了!如果下次还有机会,我和他也想参加一下呢!”

爱唯欧给大家带来的不只是

“爱”的惊喜,不久前上市的爱唯欧风尚影音版更进行了一次将年轻人热爱的流行文化与生活相结合的创新。爱唯欧风尚影音版,配备了同级别中最大的7寸触摸彩屏,并完美地融合了苹果Siri、汽车互联、APP等科技元素。作为国内首款搭载苹果Siri Eyes Free免视功能的车型,爱唯欧可在车内一键激活Siri;通过蓝牙和数据线与智能手机或U盘连接后,风尚影音系统还可在车载触摸屏上播放音乐、视频和图片,并通过操作APP实现智能导航和网络收音机功能。爱唯欧让旅程有声有色,让出行不再枯燥无趣。

利用爱唯欧风尚影音版的功能,大家不妨进行这样的尝试:在



她的生日或你们的爱情纪念日,提前录制一段告白视频存在U盘中。当她上车后,便在车载屏幕上为她播放。想象一下她惊喜的表情,是不是让你们的爱情再次升

温?只要你年轻,只要心中有爱,爱唯欧将忠实记录你们的每一个爱情纪念日。在未来,不妨与“爱”同行。

(叶子)

风行汽车 逆袭囧夏 狠优惠 8月24日风行限时抢购会 风行'菱智

8月24日,德州润通风行4S店举行“逆袭囧夏 狠优惠”大型团购活动,届时凡到场客户均可参加现场抽奖,并有特等奖冰箱等你拿,欢迎新老客户莅临品鉴! 预约电话:0534-2582333



德州润通汽贸风行4S店 地址:德州市经济开发区广川大道中段(机动车交易市场院内) 销售热线:0534-2567808 服务热线:0534-2723555
陵县直营店:8226888 庆云直营店:3761606 乐陵直营店:6666660 齐河直营店:15853403030 禹城直营店:7441456 宁津直营店:5684999 平原直营店:4290777 临邑直营店:15305444488